

我市去年改造农村公路桥梁100座

“四好农村路”路畅景美惠民生



2021年政府为民办实事项目回眸⑧

本报讯 (记者彭军君)“这座桥叫板坝北桥,它打通了我们农产品向外运输的通道,为我们姜北村乡村振兴注入了强心剂。”9日,说起眼前的这座“惠民桥”,如皋市白蒲镇姜北村党总支书记秦金平十分激动。记者从市交通运输局获悉,2021年“我为群众办实事”项目中“改造农村公路桥梁100座,建成生命安全防护工程200公里,整治农村公路路域环境650公里”任务已全部按序时进度完成。

位于如皋市白蒲镇西南姜北村和九华镇龙舌村的交界处的板坝北桥,便是去年修建的百座农桥之一。姜北村原有的外出道路因宁启铁路建设只留下一个窄小的下穿通道,这里几乎成了一个封闭的村落,村民出行极为不便。

2021年,如皋市交通运输局新建姚庙路西延和板坝北桥,与九华镇锦玉路相连,直通通皋大道,极大方便百姓出行。

近年来,我市按照国省重大战略要求和工作部署,积极推进“四好农村路”高质量发展,将其作为交通惠民、交通转型发展的重要抓手来推进,连续多年将农村公路建设列入为民办实事项目。在推进农村公路建设过程中,我市交通运输部门坚持高标准,创品牌,打造农村交通服务乡村振兴样板,出台了《关于争创“四好农村路”全国示范市、打造交通服务乡村振兴样板的实施意见》,成功打造高效治理样板、智慧农路样板、平安农路样板、品质农路样板、机制创新样板、“农村公路+”样板,城乡交通融合样板、“美丽农村路”样板和品牌提升样板等九大样板,在创建成“四好农村路”建设省级示范市基础上,去年又成功创成全国首批“四好农村路”建设市域突出单位,海门、海安成功创成“四好农村路”全国示范县,形成了一批具有先进性、示范性、可推广性的成

果经验,为全省乃至全国农村公路高质量发展贡献南通智慧。

在如东,每到葡萄成熟的季节,袁庄镇200亩种植基地热闹非凡,近年来随着农村公路的打通,“阳光玫瑰”种植基地建设已经步入快车道;在海门,随着智慧农路发展,精准导航实现到村组,带动了旅游业发展;启东市通过高标准建设农村公路,大力构建高标准环线,在水网密集地区让百姓出行更加方便;海安通过“路长制”建设,加强农村公路管理,提升沿线环境,公路沿线成了群众夜晚打卡的好去处;如皋大力推动农村公路发展与邮政融合,让物流快递走进千家万户;通州打造美丽农村公路,提升了开沙岛的旅游热度。

从祖辈双脚踩出羊肠小道、灌溉渠路,到砂石、水泥、柏油路,乡村农路折射脱贫攻坚时代风云,满载小康社会田野希望。在总里程1.56万公里、桥梁7424座、密度全省第一的江海农路网纵横驰骋,乡村振兴的康庄大道徐徐铺展:优良中等率98.14%、行政村双车道四级路

通达100%、双车道四级路以上比例42%……在“望山见水记乡愁”的振兴路上,乡村农路正金丝引线,以“一县一品牌,一镇一循环,一路一特色”的江海构图,脉动新方向,唱响富民歌。

“打通了乡村振兴的任督二脉”

详见今日《江海晚报》03版

扫描
相关
视频
码

提高获证入职岗位补贴

通州真金白银吸引人才投身养老行业

本报讯 (通讯员陈超 记者黄艳鸣)近日,记者从通州区财政局了解到,为吸引医护等专业人员加入民营养老服务事业,提升养老服务水平和质量,通州区结合实际,出台一系列财政扶持政策,用“真金白银”吸引人才投身养老行业。

近年来,通州区积极应对人口老龄化问题,采取多项政策措施,基本建成较为完善的社会化养老服务体系。

今年,通州区将进一步提高养老机构护理员技能等级获证补贴标准。对取得高级技师、技师、高级工、中级工、初级工职业资格证书的护理员,分别给予5000元、4000元、3000元、2000元、1000元一次性获证补贴。同时增加养老机构医护岗位入职补贴,对新入职养老服务机构且在护理岗位工作的大专院校毕业生给予入职补贴。大专院校毕业生进入养老服务机构护理岗位工作5年以上,给予专科3万元、本科4万元、研究生及以上学历5万元的入职补贴,补贴资金按比例分5年发放到。

记者了解到,通州区养老机构医护岗位补贴也相应增加。法定就业年龄段内的医疗护理员在通州区养老机构工作满1年以上,养老护理员按初级中级工、高级工、技师、高级技师,护士、医生按初级职称、中级、高级、正高级,分别给予每月300元、500元、700元、1000元的专业岗位补贴。在养老服务机构同一系列专业岗位服务享受岗位补贴满3年后,岗位补贴标准上浮30%。

省首批示范小剧场及精品剧目公布

南通两项目入选

本报讯 (记者李波)日前,省首批10个示范小剧场和首批10个小剧场精品剧目公布,崇川区文化馆剧场入选省首批示范小剧场,如皋市木偶艺术团木偶剧《抗战小英雄》入选省首批小剧场精品剧目。

崇川区文化馆剧场是一个综合性的专业剧场,每年举办各类演出活动超百场,已成为南通主城区知名度较高的小剧场。

如皋市木偶艺术团原创木偶剧《抗战小英雄》主要讲述苏中抗日根据地反清乡斗争中,儿童团进行敌情侦察、站岗放哨、勇救百姓等行动,积极参与“火烧竹篱笆”“智擒狗汉奸”“攻克碉堡”等一系列战斗的故事。

省文旅厅将对此次认定的首批10个示范小剧场和首批10个小剧场精品剧目予以奖补支持。

冬季气温低 空间易密闭

市民须警惕一氧化碳中毒

本报讯 (通讯员秦琪 记者冯启榕)2月7日,28岁的王女士在家做饭时,因吸入煤气热水器泄漏的煤气后出现头晕,还误认为是低血压导致,直至外出返回家中的4岁幼儿及7个月婴儿也出现呕吐、嘴唇发紫等症状,才意识到可能是煤气中毒,被紧急送至南通六院就诊。所幸对症救治及时,在接受了高流量吸氧、脑保护等各项急救处置,又在高压氧舱室做高压氧治疗后,转危为安。

自去年12月天冷以来,仅市六院已经接诊了10余例这样的患者。据该院参与救治的高压氧治疗中心主任花佳佳介绍,由于冬季气温低,许多家庭会开着空调、关着门窗烧水做饭。在密闭的空间里,若是长时间使用燃气,氧气不足会导致燃气不能充分燃烧,产生对人体有害的一氧化碳。

专家提醒:如发现有人中毒后,首先应立即打开门窗,尽快把病人转移到通风的环境,尽快送医抢救,最好是高压氧治疗条件的医院。如果煤气中毒患者出现短暂昏迷,虽经过通风等处理后清醒过来,仍需继续积极就诊,以防出现迟发性脑病。



送戏下乡百姓乐

昨日,海安高新区青萍港村党群服务中心门前,市“欢乐大舞台”送戏下乡的演员上演歌舞、杂技等新春惠民文艺节目,让老百姓在家门口乐享“文化大餐”。

顾华夏报

节后复工,谨记“安全+收心”

“安全+收心”

各生产企业要结合节后安全生产特点,开展形式多样的安全生产宣传和教育培训活动,唤醒返岗员工安全生产意识,提高安全操作技能,让员工心理意识从放假过渡到工作上来。同时,针对员工可能出现的“假期综合征”带来的风险,要加以预防和控制,减少人为操作失误引发的生产安全事故。

在复工前,企业应对各类起重机械、

生产车辆、动力管线、电气设备、手动工具进行全面检查、检修、检测,确保设备设施正常、安全运行。加强对脚手架、高处和临边孔洞安全防护、支撑防护、通风照明、应急通道等进行检查,确保安全可靠。应根据自身实际,彻底排查现场隐患,有效预防各类事故发生。一线执法人员要加强安全生产执法巡查,督促企业落实安全生产主体责任,确保复工复产安全;同时深入企业,指导督促企业加强安全管理,

对存在安全隐患不满足开工条件的,要严格按照法律法规予以查处。

同时,企业节后复工复产进行线路检修、清洁卫生时要督促员工注意加强安全防护。清洗化粪池、污水池、罐体等有限空间要严格执行有限空间有关规定;特别是禁止违规使用天那水、白电油等易燃易爆有机溶剂擦洗地板、清洁机器,避免引起火灾事故,如必须使用,则须经过审批,并严格做好防护措施。

1958年秋,我随着滚滚洪流,走进了南通师范,这所让我终生难忘的名校。站在校门口,鲜红的“江苏省南通师范学校”九个大字映入眼帘,在蓝天白云的映衬下,显得更加庄严典雅。我心中一热,朝思暮想的教师梦,就要在这里实现啦!说实话,小学时,我幼稚无知,念初中,仍然淘气懵懂,实在算不上一个好学生。然而,我心底里却一直怀揣着美好的教师梦。现在,幸运的大门已向我敞开,站在校门口,我暗下决心:今后我绝不能辜负时代的期望,一定要好好学习,力争做一名合格的人民教师。

当时的通师坐落在人民公园东侧,三面环水,环境幽美。前面是三层教学大楼,庄严雄伟;后面是三层

寝室大楼,古朴典雅。这在那个年代的南通,可谓鹤立鸡群。校园里高大挺拔的银杏树,枝繁叶茂;花圃里万紫千红的菊花,争妍斗艳。秋千架、浪桥、天梯,无不对我充满了诱惑,这一切对我这个农村孩子来说,简直是刘姥姥进了荣国府,目不暇接,处处新奇。高大宽敞的图书馆里,各类书报摆放整齐,排列有序。特别是坐在阅览室里,一眼望见墙上高挂着的学校创始人张謇先生的画像,我心中立刻升腾起一股崇敬的心情。仔细端详他老人家慈祥而又不失威严的面容,我暗暗思忖,怎样才能做一个像他一样有学问、有巨大贡献的人呢?

通师的教师队伍精英荟萃、声名远扬。他们讲起课来,有的口若悬河,精彩纷呈;有的侃侃而谈,温文尔雅;有的声情并茂,得意处,竟手之舞之足之蹈之。每节课简直就是一场激动人心的演讲,让我们如醉如痴。我为他们的渊博学识折服,为他们的敬业精神感叹,每节课我们都觉得十分过瘾,又像观看了一幕连续剧,

总期待下一场的早日到来。我像吸吮母亲甘甜乳汁一样,如饥似渴地积累知识,为的是实现梦想,让梦想变得更完美。

学习生活是紧张严肃的,课外生活更是丰富多彩。学工、学农、学军样样涉及,在震耳欲聋的副厂房里巡回织布,在制造玻璃磨刷的车间里辛劳一天,竟完全忘记了两手又痛又痒。在广袤的农田里割麦,摘棉花,同学们硬是要和社员们争个高低。我们学习收发电报、步枪实弹射击、飞机跳伞,乘坐炮艇在长江里遨游。特别是军分区刘政委给我们讲的长征故事,至今仍让我心潮澎湃。学校组织观看战斗影片,我热血沸腾,心想,当祖国和人民需要我向前冲的时候,我也一定会像英雄们一样,义无反顾,视死如归。

退休20年了,好多往事早已忘却,昔日的通师,也已易地搬迁。但我还是常常在梦中回到三元桥畔,跟着教美术的罗老师去狼山写生,跟着教音乐的钱老师去电台教唱,我还记得班主任沈老师推荐我去抄写《通师青年》的文稿,教语文的于老师指导我撰写诗歌……正因为这份刻骨铭心的情结,在我头发花白,拿到退休金银行卡,需要设置密码时,当年我在通师的学号“2486”,倏地跳入脑海,如今,它成了每月在我指尖敲击的幸运数字。感恩通师,给了我哺育教诲,使我圆梦,给了我的一生的幸福!

朱国梁·
“我与通师高中的故事”
主题征文选登
来稿邮箱:110557030@qq.com

难忘通师那段岁月

办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室,联系电话:0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。

遗失公告

▲陈李豪遗失出生医学证明,出生证编号:L320284622,声明作废。

▲芦国山遗失海洋渔业普通船员证书,证书编号:320623196507084733,声明作废。

▲徐建林遗失户口簿,身份证号码:320602196002280518,声明作废。

▲袁博2019年取得中级工程师证,于2021年5月份遗失工程师证,证号:1907131518,声明作废。

▲郑陈杰遗失出生医学证明,证号:O320513388,声明作废。

▲南通酥美餐饮管理有限公司(注册号:91320602313723795A)不慎遗失报税盘(盘号:539905193651),特此声明作废。

▲南通酥美餐饮管理有限公司遗失营业执照正本,统一社会信

用代码:91320602313723795A,编号:320602000201605300057,特此声明作废。

▲江苏天星建设集团有限公司(统一社会信用代码:913206912518781764)遗失公章,声明作废。

▲江苏天星建设集团有限公司(统一社会信用代码:913206912518781764)遗失财务专用章,声明作废。

▲江苏天星建设集团有限公司(统一社会信用代码:

913206912518781764)遗失合同专用章,声明作废。

▲江苏天星建设集团有限公司(统一社会信用代码:913206912518781764)遗失营业执照正本、副本,声明作废。

▲江苏天星建设集团有限公司(统一社会信用代码:913206912518781764)遗失法人章,声明作废。

▲陈一静遗失出生医学证明,证号:B320478278,声明作废。

▲陈小林遗失与南通弘祥房

屋征收服务有限公司订立的2020年7月太平圩、小三圩房屋拆迁合同(协议),编号:1901362,声明作废。

▲蔡建荣遗失与南通市天城建设投资有限公司订立的观音山新城工程房屋征收补偿结算存款单,编号:GYS0005974,合同号20150001808,金额241559.00元,声明作废。

▲沙翠凤遗失港闸区三八小河工程房屋拆迁补偿结算单,单号:2008682,声明作废。

▲陈小林遗失与南通弘祥房

屋征收服务有限公司订立的2020年7月太平圩、小三圩房屋拆迁合同(协议),编号:1901362,声明作废。

▲蔡建荣遗失与南通市天城建设投资有限公司订立的观音山新城工程房屋征收补偿结算存款单,编号:GYS0005974,合同号20150001808,金额241559.00元,声明作废。

▲沙翠凤遗失港闸区三八小河工程房屋拆迁补偿结算单,单号:2008682,声明作废。

▲陈小林遗失与南通弘祥房

屋征收服务有限公司订立的2020年7月太平圩、小三圩房屋拆迁合同(协议),编号:1901362,声明作废。

▲蔡建荣遗失与南通市天城建设投资有限公司订立的观音山新城工程房屋征收补偿结算存款单,编号:GYS0005974,合同号20150001808,金额241559.00元,声明作废。

▲沙翠凤遗失港闸区三八小河工程房屋拆迁补偿结算单,单号:2008682,声明作废。

屋征收服务有限公司订立的2020年7月太平圩、小三圩房屋拆迁合同(协议),编号:1901362,声明作废。

▲蔡建荣遗失与南通市天城建设投资有限公司订立的观音山新城工程房屋征收补偿结算存款单,编号:GYS0005974,合同号20150001808,金额241559.00元,声明作废。

▲沙翠凤遗失港闸区三八小河工程房屋拆迁补偿结算单,单号:2008682,声明作废。

▲陈小林遗失与南通弘祥房

屋征收服务有限公司订立的2020年7月太平圩、小三圩房屋拆迁合同(协议),编号:1901362,声明作废。

▲蔡建荣遗失与南通市天城建设投资有限公司订立的观音山新城工程房屋征收补偿结算存款单,编号:GYS0005974,合同号20150001808,金额241559.00元,声明作废。

▲沙翠凤遗失港闸区三八小河工程房屋拆迁补偿结算单,单号:2008682,声明作废。

▲蔡建荣遗失与南通市天城建设投资有限公司订立的观音山新城工程房屋征收补偿结算存款单,编号:GYS0005974,合同号20150001808,金额241559.00元,声明作废。

▲沙翠凤遗失港闸区三八小河工程房屋拆迁补偿结算单,单号:2008682,声明作废。

▲蔡建荣遗失与南通市天城建设投资有限公司订立的观音山新城工程房屋征收补偿结算存款单,编号:GYS0005974,合同号20150